# 第39回前立腺シンポジウム

## 企業展示趣意書

会 期: 2024年12月14日(土)·15日(日)

会場:コングレスクエア日本橋

委員長:鈴木和浩

主 催:公益財団法人前立腺研究財団

第39回前立腺シンポジウム運営委員会

拝啓 時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。

さて、公益財団法人前立腺研究財団は年次計画として前立腺シンポジウムを開催いたします。本シンポジウムは、基礎部門では、前立腺疾患に関係する基礎研究の発表と討論を通して、最先端の研究成果に触れることができます。

臨床部門では、「前立腺肥大症(外科治療の最前線)」に対するワークショップおよび「多様化する限局性前立腺がん治療:根治性と QOL」のテーマにて、国内の最先端の研究・医療に携わっておられる方々からの発表をとおし、多くの参加者を交えての活発な討論により、我が国の診断・治療の方向性に関する重要なコンセンサスを導き出すための、企画について準備を進めております。

皆様方には、日頃より多大なるご支援をいただいておりますが、本シンポジウムの趣意をご理解いただき、企業展示につきまして別紙のとおりご案内いたします。

敬具

#### 第39回前立腺シンポジウム企業展示申込要項

1. 会の名称:第39回前立腺シンポジウム

2. 運営委員長:鈴木 和浩(群馬大学大学院 泌尿器科 教授)

3. 開催日:2024年12月14日(土)~15日(日)

4. 開催場所:コングレスクエア日本橋 (東京都中央区日本橋 1-3-13 東京建物日本橋ビル)

5. 参加予定数:約 300 名

6. 出展料使途:第39回前立腺シンポジウムの開催運営資金の一部に充当する

7. 出 展 料:1小間 20 万円

8. 出展申し込み方法 別紙申込書に必要事項をご記入のうえ下記まで E-mail 又は FAX にてお申 込みください。

#### 【お申込・お問い合わせ先】

〒105-0021 東京都港区東新橋 2-9-3 ラピアッツオーラ 601 号

公益財団法人前立腺研究財団内

第39回前立腺シンポジウム運営委員会事務局

担当者:千葉 公

E-mail: office@jfpr.or.jp

T E L: 03-6435-9777 / F A X: 03-6435-9778

### 【出展料振込口座】

銀 行 名:三菱UFJ銀行 新宿中央支店 (店番469)

口座番号:普通預金 5187158

口座名:公益財団法人前立腺研究財団 理事長 平尾 佳彦

コウエキサ゛イタ゛ンホウシ゛ンセ゛ンリツセンケンキュウサ゛イタ゛ン リシ゛チョウ ヒラオ ヨシヒコ